
 
 

Beschlussvorlage 
 
Beratungsfolge Termin Status TOP 
Gemeindevertretung Schülldorf 07.12.2023 öffentlich 10. 
        
        
 
 
Benennung von zwei Mitgliedern für das Kuratorium und den Beirat des Pädiko Kin-
dergartens Ostenfeld sowie Benennung von jeweils zwei Stellvertretern      
 
1. Darstellung des Sachverhaltes: 
 
In der konstituierenden Sitzung der Gemeindevertretung Schülldorf wurde am 20.06.2023 
unter TOP 17 ein Beschluss bezüglich der Besetzung des Kuratoriums und des Beirates der 
KiTa Ostenfeld gefasst. Dieser Beschluss ist aufzuheben, weil der Beschluss nicht mit dem 
Trägervertrag übereinstimmt. Es wurde versäumt, die Finanzierungsgemeinden Rade, Haß-
moor und Schülldorf bei der Besetzung des Kuratoriums und des Beirates zu berücksichti-
gen. 
 
Gemäß Vertrag: 
 „Der Bürgermeister der Standortgemeinde (Ostenfeld) ist in seiner Funktion Mitglied im Ku-
ratorium und im Beirat. Aus den Finanzierungsgemeinden Schülldorf, Rade und Haßmoor ist 
ein gemeinsamer Sprecher zu benennen sowie 2 Stellvertreter im Beirat und im Kuratorium.“ 
 
Kuratorium:      Beirat: 
 
Mitglied:      Mitglied: 
Bürgermeister der Gemeinde Ostenfeld                  Bürgermeister der Gemeinde Ostenfeld 
1 Bgm. der Gemeinden Schülldorf, Rade und         1 Bgm. der Gemeinden Schülldorf, Rade  
Haßmoor als Sprecher der Finanzierungs-              und Haßmoor als Sprecher der 
gemeinden                                                               Finanzierungsgemeinden 
                                                                                  
Stellvertreter:      Stellvertreter: 
die beiden verbleibenden Bürgermeister  die beiden verbleibenden Bürgermeister 
der 4 Finanzierungsgemeinden                        der 4 Finanzierungsgemeinden 
 
2. finanzielle Auswirkungen: 
 
keine 
 
3. Beschlussvorschlag: 
 
Es wird beschlossen, den Beschluss der Gemeindevertretung vom 20.06.2023 zu TOP 17 
mit diesem Beschluss aufzuheben. Es ergeht folgender neuer Beschluss: 
In das Kuratorium und den Beirat der KiTa Ostenfeld wird als erstes Mitglied der Bürgermeis-
ter/in der Standortgemeinde Ostenfeld benannt. Als Sprecher der Finanzierungsgemeinden 
wird der Bürgermeister/in der Gemeinde __________ benannt. 
 
In das Kuratorium und den Beitrag der KiTa Ostenfeld werden als stellvertretende Mitglieder 
die verbleibenden 2 Bürgermeister/innen der Gemeinden ________________ und 
____________ 
benannt. 

Amt Eiderkanal 
Fachteam Kita, Schule und Soziales 
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Im Auftrage 
 
gez. 
 
Martina Becker-Tank 


